



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல் } 011-  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } [www.Police.lk](http://www.Police.lk)  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 1541/2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திக } 04/10/2024  
 Date } ෭ය0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - රඹුක්කන පොලිස් වසම.**

2024.10.03 වන දින සවස් කාලයේදී රඹුක්කන පොලිස් වසමේ ගබ්බල, රඹුක්කන ප්‍රදේශයේ නිවසක මත්පැන් පානය කරමින් සිටි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතර ඇතිවූ බහින්බස් වීමක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් එක් පුද්ගලයෙකු විසින් අනෙක් පුද්ගලයාට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තත්ත්වයෙන් තලම්පිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට රඹුක්කන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 39ක් වූ කොටවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මත්පැන් පානය කරන අතරතුර ඇතිවූ බහින්බස්වීමක් දුරදිග යාම හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 33 ක් වන ගබ්බල, කොටවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු ඝාතනයට යොදාගත් බවට සැකකරන පිහියක්ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. රඹුක්කන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.03 වන දින දඟවල් කාලයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ නිට්ටඹුව නගරයේදී නිට්ටඹුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 03 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 හා 32 වයස්වල පසුවන වෛශ්‍යගොඩ හා නිට්ටඹුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

නිව්ටබුච පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.10.03 වන දින අළුයම් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ඕඩියන් හන්දිය අසලදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. හෙරොයින් සහ කඩු සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙනිඹවිට පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.03 වන දින දඟවල් කාලයේදී දෙනිඹවිට පොලිස් වසමේ අටළුගම දකුණ ප්‍රදේශයේදී දෙනිඹවිට පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 150 ක්, කඩු 04ක්, උල් පිහි 02 ක් සහ අඩක් නිම කරන ලද කඩු කොටස් 06 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන දෙනිඹවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙනිඹවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.03 වන දින සවස් කාලයේදී එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ ගෙවල් 85 ප්‍රදේශයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකාරියක් සහ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වරකාපොල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.03 වන දින සවස් කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ ඇලිතුඩහේන ප්‍රදේශයේදී වරකාපොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නිවසක තිබූ මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකාරියක් සහ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 58 ක් වන අතර, සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන අල්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකාරිය නිවසේ නිමිකාරිය වන අතර නිවසේ සිටි තවත් සැකකරුවෙකු සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් මෙලෙස සැකපිට අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහඔය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.03 වන දින දහවල් කාලයේ මහඔය පොලිස් වසමේ පැන්තොට ප්‍රදේශයේදී මහඔය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මහඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහඔය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. මුදල් කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මානිෂ්පායි පොලිස් ස්ථානය.**

මානිෂ්පායි පොලිස් වසමේ ඩව් පාර වෙල් යාය අසලදී යතුරු පැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු සන්තකයේ තිබූ මුදල් රුපියල් 10,500,000/- (එක්කෝටි පන්ලක්ෂයක්) ක් සහ රුපියල් ලක්ෂ 03 කට අධික වටිනාකමින් යුත් විදේශ මුදල් කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධයෙන් 2024.10.02 වන දින මානිෂ්පායි පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කොල්ලකන ලද මුදල්, විදේශ මුදල්, ජංගම දුරකථන 02 ක් සහ යතුරු පැදි 02 ක් සමඟ 2024.10.03 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

පැමිණිලිකරු ඉඩමක් විකුණන ලද මුදල් රැගෙන යතුරු පැදියකින් ඉඩම විකිණීමට සහාය වූ තැරැව්කරු සමඟ යමින් සිටියදී තැරැව්කරුගේ පුතා සහ ඔහුගේ මිතුරකු යතුරු පැදියකින් පැමිණ මෙම කොල්ලකෑම සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 47 හා 50 වයස්වල පසුවන චුන්නාකම් හා වාචකච්චේරිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මානිෂ්පායි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් මුදල් කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - එරාචූර් පොලිස් ස්ථානය.**

එරාචූර් පොලිස් වසමේදී පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් දින 06 ක් රඳවා තබාගෙන ඔහු සන්තකයේ තිබූ මුදල් රුපියල් 365,000/- (තුන්ලක්ෂ හැටපන්දහසක්) ජාතික හඳුනාගැනීම හා විදේශ ගමන් බලපත්‍රය කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධයෙන් 2024.10.02 වන දින එරාචූර් පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන සිදුකර සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.10.03 වන දින සවස් කාලයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන නිරුණුවේලී ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මෙම කොල්ලකෑම සඳහා තවත් සැකකරුවන් කිහිප දෙනෙකුගේ සහය ලබාගෙන ඇති අතර, එම සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා එරාචූර් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. සැකකටයුතු මරණයක් - මුතුර් පොලීස් වසම.**

2024.10.03 වන දින උදෑසන කාලයේ මුතුර් පොලීස් වසමේ ඉරුදියපුරම් ප්‍රදේශයේ වගා ඉඩමක පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස වැටී මියගොස් සිටින බවට මුතුර් පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ කලුදාවලෙයි 04, කලවංචිකුඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම බිරිද සාතනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් මුතුර් පොලීසිය වෙත අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරු බවට හඳුනාගෙන ඇති අතර දින කිහිපයකට පෙර මෙම අය මියගොස් ඇති බවට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මුතුර් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - ආනමඩුව පොලීස් වසම.**

2024.10.03 වන දින උදෑසන කාලයේ ආනමඩුව පොලීස් වසමේ ආනමඩුව කාර්මික විද්‍යාල භූමියේ මාර්ගයකදී කාර්මික විද්‍යාලීය සිසුන්ගේ පුහුණුවීම් සඳහා ගෙන්වන ලද පුද්ගලික බස් රථයකට නැගීමට ගිය සිසුවෙකු බස් රථයෙන් ඇද වැටී ඉදිරි වම්පස රෝදයට යටවී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ සිසුවා ආණමඩුව රෝහලට ඇතුළත් කරමින් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 17ක් වූ ආණමඩුව, මහ උස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ආණමඩුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ආණමඩුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - දවුලගල පොලීස් වසම.**

2024.10.03 වන දින උදෑසන කාලයේ දවුලගල පොලීස් වසමේ ගම්පොල මහනුවර මාර්ගයේ පොල්ගහඅංග ප්‍රදේශයේදී මහනුවර දෙස සිට ගම්පොල දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්කළ පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව ජේරාදෙණිය රෝහලට ඇතුළත් කරමින් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 59 ක් වූ පොල්ගහඅංක, වැලිගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය ජේරාදෙණිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. දවුලගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.